

# Дорогою прощення

## Товариству Червоного Хреста України – 95 років

З цієї нагоди в актовій залі Департаменту охорони здоров'я Львівської ОДА відбулися урочисті збори.

У заході брали участь Голова обласного товариства Червоного Хреста Львівщини В.Моїсеєнко, заступник начальника управління – начальник відділу організації медичної допомоги дорослому населенню ДОЗ ЛОДА Андрій Голдун, заступник начальника управління соціального обслуговування та захисту Львівської ОДА Тетяна Медвідь, заступник директора департаменту з питань цивільного захисту – начальник управління з питань захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій Іван Харчук, голова Львівської обласної організації професійної спілки працівників охорони здоров'я Юрій Білий, головний лікар Львівської обласної клінічної лікарні Михайло Гичка, ветеран Баденського Червоного Хреста (Німеччина) Норберт Штольдт.



Учасники заходу привітали Обласне товариство Червоного Хреста з поважною датою, розповіли про тривалу співпрацю з товариством, зазначили риси, притаманні діяльності цієї гуманної організації.

Голова обласного товариства Червоного Хреста Львівщини В.Моїсеєнко розповів про діяльність організації. Він, зокрема зазначив, що: „Майже століття товариство, намагаючись поліпшити життя найуразливіших верств населення, стало важливим фактором гуманізації суспільства. Україна єдина з країн колишнього Радянського Союзу, де національне Товариство Червоного Хреста успішно здійснює потужну програму медико-соціальної підтримки незахищених верств населення”.

Функціонування патронажної служби милосердя є одним з головних напрямків діяльності Червоного Хреста – найтривалішим та найуспішнішим проектом Товариства за всі роки його існування.

За останній час зміцнено матеріально-технічну базу служби милосердя, розширено коло послуг, що надаються підопічним, залучається додатковий кадровий потенціал. Зросла кількість медико-соціальних послуг удома, які надають патронажні сестри.

Із 89 медичних сестер, що обслуговують самотніх та непрацездатних, мають кваліфікаційну категорію 65 осіб: вищу – 57; першу – 5, другу – 3.

Для малозабезпечених в області працюють 15 банків одягу, в 7 мікрорайонних об'єднаннях ТЧХ організовано кутки-банки речей.

В обласній організації ТЧХ функціонують 2 медико-соціальні центри: м. Львів, м. Новояворівськ, в 6 міськрайонних організаціях – медико-соціальні кімнати. Тут виконуються медичні маніпуляції за призначенням лікаря, проводяться навчання з догляду за хворими, курси долікарської допомоги, масажу, благодійні заходи, зустрічі.

Під егідою товариства Червоного Хреста спільно з Департаментом охорони здоров'я ЛОДА, обкомом профспілки медпрацівників в області діє програма «Ветеран-медик», згідно якої взяті на облік, патронаж, обслуговування та надання грошової допомоги, ліків, продуктів наборів самотніх непрацездатних з числа ветеранів-медиків та працівників Товариства Червоного Хреста.

З 2011 року працівники патронажної медичної служби, голови МРО ТЧХУ, активісти беруть участь в пілотній програмі «Медико-соціальний супровід та формування прихильності до лікування туберкульозу» за фінансової підтримки Глобального Фонду. Налагоджена співпраця з протитуберкульозною службою області. Послуги надають 5 психологів-консультантів. Відповідно до загальноукраїнської програми «Чобіток» збирається вживаний одяг від населення. Роботу в банках речей організовують та виконують патронажні медичні, молодші сестри та волонтери.

Минулого року в центрах Товариства Червоного Хреста пройшли навчання понад 350 тренерів з надання первинної медичної допомоги.

Допомогу у вигляді теплого одягу, взуття, постілі, ковдр отримали 350 безхатченків. За кошти програми «Медикаменти», що фінансується Баденським Червоним Хрестом для 571 самотньої особи з Червонограда були придбані на суму майже 100 тисяч гривень.

Загалом, упродовж 2012 року Львівським обласним товариством Червоного Хреста, малозабезпеченим особам, самотнім, непрацездатним, надана натуральна допомога на суму 827,18 тис.грн., матеріальна допомога на суму 26,7 тисяч гривень.

Проблем у роботі Червоного Хреста дуже багато. Але згуртувати небайдужих до чужого горя людей, надихнути їх на гуманітарні вчинки, щоби стати надійнішими помічниками держави у вирішенні соціальних проблем – в цьому вбачають його працівники своє головне завдання.

У кінці 2011 р. у Львів завітала делегація з Товариства Червоного Хреста землі Баден у Німеччині. Привела їх сюди урочиста подія – 15-річний ювілей Медико-Соціального

Центру для львів'ян, що потерпіли від диктаторських режимів. Біля його коліски стояли поруч німецькі і українські червонохрестівці. МСЦ, за задумом німецьких ініціаторів, мав діяти з 1996 по 2004 р., та діє і донині!

Як показала практика, на сьогоднішній день у ньому є жагуча потреба. Все ще на грані бідності перебувають в Україні підопічні МСЦ – колишні в'язні фашистських концтаборів та репресовані сталінським режимом, а також самотні люди похилого віку, які є на обліку в Товаристві Червоного Хреста. Тут вони отримують такі види обслуговування, як: амбулаторні медичні обстеження та ін'єкції, перев'язки, масажі, вимірювання тиску, зважування, виділяємо посилену соціальну допомогу, надаємо медичні консультації. У нас працює група «Активність у віці», а також медична служба допомоги на дому для немобільних та лежачих одиноких хворих.

П'ятнадцять років життя проекту стало можливим, завдячуючи фінансовій підтримці Баденського Товариства Червоного Хреста. До виконання цього зобов'язання, окрім них, долучились волонтери Німецького Національного Комітету ТЧХ, фотожурналіст-міжнародник п.Тіль Майєр з працівниками та активістами Баварського ТЧХ, волонтерами-червонохрестівцями з міст Аусбурга, Бамберга, Ліхтенфельца. І треба сказати, що всі свої зобов'язання перед підопічними МСЦ, людьми нелегкої долі, були виконані ними з німецькою пунктуальністю своєчасно і в повному обсязі. Фотожурналіст-міжнародник Тіль Майєр, який ще у 2007 р. презентував у Львові написану ним книгу про підопічних цього Проекту, яку назвав «Червоний трикутник: важке життя». Тепер фотожурналіст має нові задуми оригінальних репортажів. Потім люди легендарної та тяжкої долі, живі свідки

до влади будь-який диктаторський режим.

Він професійно займається цими справами більше десяти років. Тіль – редактор німецької газети Ліхтенфельца (Баварія) «Обермайн-тагблят». Він собі полегшує мандри в гарячі точки планети з мандатом Німецького Червоного Хреста, що дозволили йому, з одного боку, побувати під кулями, а з другого – залишитися цілим і неушкодженим на полях локальних збройних конфліктів в Африці, Азії та Європі. Як делегат Міжнародного і Німецького Червоного Хреста працював на Балканах, в Туреччині, Шрі-Ланці, Ірані та Іраку. До Львова він приїжджав в рамках проекту «Допомагати іншим приносити задоволення», який проводиться в співпраці з Товариством Червоного Хреста України. Тіль Маєр опублікував статтю «13 кв. метрів бідності», яка вийшла у світ у газеті «Мюнхнер Меркур» з мільйонним тиражем, у якій розповідає про ветерана війни Сеню Мардан, що живе у нелюдських умовах: без кухні, без ванни, без туалету. Опікується нею медична патронажна сестра Червоного Хреста Любов Папроцька. Таких знедолених на обліку у ЛОО ТЧХ на даний час є 3230 осіб. Для них Тіль Маєр в кінці статті просить у своїх заможних співгромадян пожертви.

Завдяки цьому розпочалась програма допомоги ліками малозабезпеченим пенсіонерам інвалідам: у Баденському ЧХ створено фонд пожертв від населення для допомоги Україні – щомісяця Баденський ЧХ надає кошти в сумі 1000 Євро для придбання ліків підопічними ПСМ. Також закуплені тонометри та глюкометри для роботи патронажних медсестер. Всього отримали допомогу ліками, засобами догляду 489 чол.

Голова Львівської ОО ТЧХУ  
Валентин МОЙСЕЄНКО

### Виступ голови ради ветеранів Львівської обласної організації професійної спілки працівників охорони здоров'я України Ольги ХОДЖИЄВОЇ на урочистостях, присвячених 95-річчю Товариства Червоного Хреста.



Рада ветеранів об'єднує працівників закладів охорони здоров'я Львівської області, які пропрацювали в охороні здоров'я та профспілках не менше 20 років, та пенсіонерів, які ще продовжують працювати,

Ветерани профспілкового руху мають значний практичний досвід роботи. Наші знання, безперечно, стануть в нагоді сучасному поколінню молодих профспілкових активістів. Представникам різних поколінь, потрібно вміти слухати та бути почутими. Це дуже важливо для розвитку професійної спілки.

Одним із напрямків спільної роботи ради ветеранів та молодіжної ради Львівської обласної організації професійної спілки працівників охорони здоров'я України є співпраця із Львівським обласним Товариством Червоного Хреста.

У 2009 році Львівською обласною організацією професійної спілки працівників охорони здоров'я України спільно з Головним управлінням охорони здоров'я Львівської обласної державної адміністрації, Львівським обласним Товариством Червоного Хреста та Львівською обласною асоціацією медсестер була розроблена та затверджена Обласна програма «Ветеран-Медик». До категорії таких громадян, зокрема відносяться перестарілі ветерани праці охорони здоров'я, які в свій час працювали в закладах охорони здоров'я Львівської області.

Виконуючи завдання Програми, радою ветеранів спільно з молодіжною радою щорічно поновлюються та уточнюються списки самотніх хворих медиків похилого віку, проводиться обстеження матеріально-побутових умов з метою виділення найбільш нужденних для надання їм допомоги, як матеріальної так і медичної. Також надається допомога в організації медичної допомоги і лабораторно-діагностичного обстеження на базі медичних закладів Львова та області. Всього на обліку знаходиться 236 осіб, з них 28 осіб у м. Львові.

Велика увага приділяється самотнім непрацюючим медикам похилого віку первинними профспілковими організаціями професійної спілки працівників охорони здоров'я Львівської області. Радами ветеранів, які створені профспілковими комітетами закладів охорони здоров'я проводяться зустрічі з ветеранами праці до Дня медичного працівника, Дня Перемоги. Таким чином вони не залишені поза увагою.

Радою ветеранів Львівської обласної організації професійної спілки працівників охорони здоров'я України спільно з Товариством Червоного Хреста проводились розподіл та розвезення продуктів наборів для одиноких непрацюючих медиків.

Хотілося б звернути увагу на те, щоб районні організації товариства Червоного Хреста активніше залучали до спільної співпраці із надання допомоги самотнім похилому віку первинні профспілкові організації районних медичних закладів, та на спільну організацію роботи, щодо питань уточнення списків самотніх хворих похилого віку медиків та своєчасне взяття їх на облік.

А також вношу пропозицію щодо активнішого залучення працівниками Товариства Червоного Хреста працюючих ветеранів праці в закладах охорони здоров'я до волонтерського руху із надання медичної допомоги та обстеження одиноких колишніх медпрацівників похилого віку.